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izoterm m, T = dllando p-V = allando vV Dugattytis hengerben a
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AV =V, - - AT melegitjiik, vagy hiitjiik a
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adiabatikus 81 \=/ dTllanq’Z | p-vr =allandé i L RAT
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c f ( Vv V ) gézt nagyon hirtelen meredekebb
héténvezé: Kk = —~ o P Vo= P Yy 0 dsszenyomjuk, va
fajhdtényezé: K = 2 AEg yomjuk, vagy —> vV
nagyon hirtelen kitagul,
Ervényes az egyesitett . vagy hériszigeterlt fali
gdztorvény is. C, -m-AT tartaly esetén.
altalanos | m = dllando p-vV ; f
p, V, T - vdltozé I = allando 5 n-R-AT Ha ismert az
v v ; AE, —W allapotvaltozas
P = P2 % _'(pz'vz_ pl'Vl) P= p(V)ﬁiggv
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